
大阪府環境農林水産部みどり推進室みどり企画課

府民の森利用者アンケート結果

くろんど園地

令和2年4月1日～令和3年3月31日
アンケート総数　　40　　件



アンケート項目

男性 22
女性 13

～10代 13
20代 2
30代 1
40代 6
50代 4
60代 3
70代 6
80歳～ 3

ハイキング 15
散策 6
体力づくり 6
イベント参加 0
森林浴 2
動植物の鑑賞・観察 3
遠足 1
その他 2

一人で 8
ご友人などと一緒に 4
ご家族で 9
団体活動で 0

ほぼ毎日 0
週に数回 3
週1回 1
月に数回 5
月に1回 1
年に数回 7
年に1回 1
これまでに数回 2
初めて 14

非常に良かった 15
良かった 21
普通 0
あまり良くなかった 2
良くなかった 1

○ ×
バーベキュー場 3 2
八ツ橋(湿地帯) 3 1
スイレン池 3 0
水舞台 2 0
草原広場 3 0
展望スポット 5 0
案内所・休憩所 4 1
園路 8 0
自然や動植物 9 0
巨石 8 0

大阪府民の森くろんど園地
アンケート結果とりまとめ

６．ご来園された感想は？

５．園地にはよく来られますか?

２．年齢

１．性別

７．施設の満足度が高いものに「○」、低いものに「×」

回答数

３．ご来園の目的は？

４．どなたかとご一緒ですか？



ホームページ 6
SNS 1
チラシ 2
新聞 1
ラジオ 0
テレビ 0
情報誌 0
口コミ 2
家が近い 1
昔から知っていた 9
その他 19

１０．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

８．当園地を何でお知りになりましたか？

９．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。



アンケート分析結果
と　き：令和2年4月1日～令和3年3月31日
ところ：大阪府民の森くろんど園地
回答数：40
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３．ご来園の目的は？

４．どなたかとご一緒ですか？
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４．どなたかとご一緒ですか？



５．園地にはよく来られますか？

６．ご来園された感想は？
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５．園地にはよく来られますか？
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６．ご来園された感想は？



７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに「×」を付けてくだ
さい。(複数回答可)

８．当園地を何でお知りになりましたか？
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８．当園地を何でお知りになりましたか？
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７．施設の満足度が高かったものに「○」、低かったものに

「×」を付けてください。(複数回答可)

施設の満足度が高かったもの 施設の満足度が低かったもの



９．開園時間(駐車場の開場時間)についてご意見がありましたら、お聞かせください。

回数印を置いてほしい（私が作っても良いので）

１０．お気づきのことやご意見がありましたら、お聞かせください。

アスレチックがほしいです。
分岐などの行先標示に「くろんど園地」のコース図を吊り下げてほしい。標示板だけでは、帰る
方面が反対方向であったケースあり。誤りに気付いても方角がわからず、遭難しそうになったこ
とがあった。
とても来やすくよかった
案内標示が解りずらい。目標が記載されていれば良いのですが（登り・下り等も）
ドコモの電波が圏外、エリア拡大してほしい
トイレや案内板、歩道など整っていて大変良かった。みなさまの愛着ある管理が感じられた
池のコイが死ぬ、池の砂を取りのぞいて下さい。
虫を少なくしてほしい・・・
自分が住んでいる所に（近くに）こんな緑がたくさんあると嬉しい!!楽しい!!コロナが治まったら家
族で来ます!!
好天気に新緑の中、散策ハイクとても気持ちよかったです

いたる所にベンチがあってうれしい。いつでも休憩出来る。アスレチックがあって子どもは楽し
い!!お花も咲いていてキレイ☆彡トイレがキレイで使いやすい。案内所と自動販売機があってす
ごく設備がＧｏｏｄ!!また来たいです

ところどころ休憩所やトイレがあるからうれしい。
さんさくの道で野犬がいたので、小さな子供がいたらあぶないので、パトロールして欲しいです。
ぐるっと回ったけど、楽しく歩けました
河内森駅からの山道が草で見通しが悪い
もう少し売店や自販機をよういして欲しい
なんかすっきりした。
トイレがきれい
いつもキレイにして頂いてありがとうございます。これからもよろしくお願いします
各案内矢印がわかりづらかった


